

清明节期间旅游迎来小高峰

景区旅客增量明显 高空生存拉开大幕

清明节期间气温回暖,正是出游踏青的好时节,亲近自然、拥抱春天是清明的另一主题。采访中记者发现,清明节旅游市场增量明显,多个景区开展丰富活动吸引游客,临沭县苍马山风景区“挑战生存极限,高空走钢丝25000米”活动迎来火爆开幕式。

旅游迎来旺季小高峰

芳草绿野恣行事,春入遥山碧四周。清明节时值万物生长复苏的春耕时分,天气晴朗,温度适宜,是踏青、出游的绝佳时机。众多市民抓住回乡祭祖扫墓、探亲访友这个“空闲”,游山玩水、赏花采摘、养生泡汤、购物休闲,清明小长假旅游市场持续了中线游稳中有升、短线游火热的态势。据统计,清明三天全市2A级(含)以上旅游景区共接待游客117.66万人次,同比增长26%,实现门票收入2057.87万元,同比增长15%。

不少市民也选择在清明节期间到周边城市游玩。对于大多数市民而言,清明节假期是难得的休息时间,利用一天时间到户外踏青、散步也是很多市民喜爱的休闲方式,有车一族更是选择自驾去郊外踏青。

高空生存挑战拉开大幕

清明节假日期间,多个景区开展了丰富多样的活动吸引游客。临沭县苍马山风景区开展的“挑战生存极限,高空走钢丝25000米”活动迎来火爆开幕式。

4月5日下午14时30分左右,临沭县苍马山风景区“挑战生存极限,高空走钢丝25000米”活动正式开始。21岁的挑战



图为挑战者沈洪领和同伴进行高空表演

者安徽小伙沈洪领爬上26米高的铁架拉开了活动的大幕。据了解,这项挑战在临沂尚属首次。

今年21岁的沈洪领出生于安徽亳州,父亲曾从事动物杂技工作,12岁时他开始接触高空走钢丝等杂技,到现在已经整整9年。沈洪领在接受采访时表示:“对于这次挑战,我很有信心,相信自己一定更成功。”下午14时30分左右,沈洪领一边向观众挥手致意,一边徒手爬上26米的高塔。据主办方的工作人员介绍,在塔顶,有一个4平方米的房间,在接下来的65天里,沈洪领将在这个房间里度过。“65天里,他的吃喝拉撒都在这个房间里完成,而食物,则由地面的工作人员通过滑轮送上去。”这期间,沈

洪领将完成195场高空钢丝杂技表演,在钢丝上来回走动的距离将超过25000米。经过简单的准备,下午14时42分,沈洪领和他的同伴进行了第一场表演。在塔顶的钢丝上,同伴倒骑自行车,沈洪领手握平衡杆一步步向前走。

据景区工作人员介绍,此次活动获得了众多临沂市民的追捧,活动开展当日的景区客流增量明显。记者在现场看到,看着沈洪领在钢丝上跟走路一样平稳,地面上的数千名游客全都屏住呼吸,抬头观看。9分9秒,沈洪领走完了200米长的钢丝,地面上爆发出了阵阵掌声。

(记者 周广聪 专刊记者 高龙)

本报旅游联盟成立

联合景区开展踏青自驾游活动 诚邀市民、景区参与

4月5日,由鲁南商报联合景区开展的首批踏青自驾游活动在临沭县苍马山风景区顺利举行。作为本报旅游联盟成立以来的首次活动,此次苍马山之行赢得了参与市民和景区的一致认可。


5日上午8点40分左右,前来参加此次活动的旅游联盟的成员就早早集合完毕。9点活动正式开始,一行30名会员驾车赶往临沭县苍马山风景区。上午10点30分左右到达目的地。记者在现场看到,临沭县苍马山风景区“挑战生存极限,高空走钢丝25000米”活动于当日举行了盛大的开幕式。会员们一边浏览景区内让人叹为观止的自然美景,一边欣赏奇人高空生存表演。参与此次活动的会员来自于市内的各行各业,很多会员都是第一次参与这种由报社组织的出游活动。从事医疗行业的李先生告诉记者:

“我很高兴能参与到这样的活动中来。希望旅游联盟以后能经常组织此类活动。”活动也受到了景区的认可,苍马山风景区的负责人在接受采访时表示,报社利用传媒优势为景区和游客搭建起沟通桥梁,景区将继续支持旅游联盟的相关活动,实现与游客之间的良好互动。

“鲁南商报旅游联盟”今春继续重磅出击,将囊括临沂市各旅游景区、风景名胜等共享平台。借此次春季踏青为契机,旅游联盟将与景区合作开展自驾游等相关活动,读者可通过发送邮件至lingfeng88123@yahoo.com.cn(请附上姓名、联系方式等有效个人资料),参与联盟QQ群2805537或拨打电话13869970729加入旅游联盟。同时诚邀市内各旅游景区参与合作,实现双方互惠双赢。

(专刊记者 高龙)

编辑:高龙 组版:郭冬梅



历来世界著名服装品牌,均被不法商贩跟风模仿过。劲霸男装用品质铸就148.77亿元的品牌价值,同样让利欲熏心者垂涎三尺。

劲霸男装 郑重声明

一、近期,在市场上出现了“xx劲霸”的服装,更可笑的是甚至连劲霸男装的经典标识也不放过抄袭!企图误导消费者!

二、劲霸男装提醒消费者:穿真劲霸,做品味男人!

电话:13355004000

三、请认准厂家授权临沂地区专卖店:

- (1) 总店:解放路与沂蒙路交汇向西501米路北
- (2) 中福尚都店:蓝海国际大酒店对过
- (3) 罗庄区店:罗庄区龙潭商业街中段路南

杠杆炒金新渠道 助力实现财富梦

热烈祝贺世元金行临沂营业部成立



利比亚动乱、科特迪瓦内战、日本大地震造成近期世界局势动荡不堪,引发股市波动、基金不景气,通胀压力使人们敏锐地感受到了存款贬值的风险,黄金的避险保值功能日益凸显,越来越多的人加入到投资黄金产品的交易中来。

黄金需求持续旺盛

目前,中国是全球第二大黄金消费国,世界黄金协会2月17日发布的2010年黄金投资趋势报告(GDT)显示,2010年全球全年黄金需求增量增幅达38%,现在投资黄金的市民多是购买金饰品、实物黄金等,但投资者对“天通金”知之甚少。“天通金”是由天津贵金属交易所紧密接轨国际市场推出的一款黄金现货延期交易产品。天津贵金属交易所有限公司是由国务院批准,由天津产权交易中心参股的一家专门组织黄金、白银等贵金属交易的企业法人。

“天通金”产品优势

世元金行是天津贵金属

交易所第102号会员,2010年交易量、入金量、客户开户量三项数据位居天交所第一。世元金行临沂营业部是目前临沂市场唯一具备此项资质的居间商,笔者专程采访了其总经理王学品先生。王总详细介绍了天通金的产品优势:交易模式为T+0(即当天可多次买卖);24小时双向不间断交易;资金第三方托管(农行、招行、交通、光大),增加资金安全系数,方便投资者入市操作;保证金交易制度,资金杠杆为12.5倍,提高资金利用率。最后,希望通过引进这种更切合市场实际的产品,满足市场多样化的黄金投资需求,帮助更多的投资者完成自己的财富梦想,培养和吸引更多金融人才加入

到黄金投资市场,开辟更为广阔的财富渠道。

采访期间笔者遇到了前来营业部咨询开户事宜的临沂绍伟木业公司董事长石绍伟先生,石董表示现在实业投资大、风险高,资金回收缓慢,生意越来越难做,所以来尝试这种门槛低、收益稳的新型投资理财产品。

世元金行“天通金” 助您圆财富梦

世元金行临沂营业部于2011年4月9日10点举行开业庆典,并举行黄金投资大型说明会,邀请毕业于悉尼大学的世元金行高级分析师王超教授主讲,届时会有精美礼品奉送,欢迎各界朋友莅临指导。

说明会时间:2011年4月9日下午1点
说明会地址:临沂大学国际学术报告厅
办理开户业务时,申请人需携带身份证到世元金行临沂营业部柜台办理,地址:涑河临西九路桥南(兰山农村合作银行南邻)。

 **世元金行**
UNIVERSAL GOLD
黄金热线:447888 网址:www.unigold.com